Дата: 27.12 
Тема: Деление многочлена на одночлен.

Изучить § 18, стр.110, рассмотреть примеры в учебнике, посмотреть видео по ссылке https://www.youtube.com/watch?v=N67SokzFs3M
Изучить мои образцы для решения:
[image: D:\Users\Natalya\Desktop\WhatsApp Image 2022-12-25 at 19.46.29.jpeg]

























Выполнить для тренировки задания: № 286-289 (все под цифрой 1)


Д/з: Выполнить задания на отметку в журнал:

[bookmark: _GoBack]Выбрать уровень по желанию и выполнить работу.
[image: D:\Users\Natalya\Desktop\работа.png]
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Vposens 1.

PBGI{EJIHTB MHOI'O4YJIeH Ha OAHOYJIEeH.
1)(4x-2):2=4x:2-22=

2) 9y +6): (-3)=

Vposens II.

Paggenurs MHOrowIeH Ha OHOWIEH.

1) (12a%° - 8a%?) : (4ab?) = 12a%b® : 4ab® - 8a?b?: 4ab®=3a%b — .

2) (15x%* + 25x4y®) : (5x%y?) = 15x%y* : 5a?y? + 25x'y® : 5x%y?
Y

i1 Haiitu sHAvueHNe BLIDAYKEHHS MDY 3a/AHHLIX SHAYEHUAX GYKB:

1) (6a%b - 8ab?): (2ab) npu a = %, b=-2;

2) (10m?®n?-5m?n?): (5m®n?) npu m=0,5, n=-17.

Vposens III.

17 BommonauTs AeneHue.
1) (5a*-"Ta):
2) (a’®®-4a%): (-a%)=

3) (10xy? - 15x%° + 20x%y?) : (5xy) = .
19 VopocTuTs BEIpaskeHwUe.

D) (% 2aY) ;a+ (80— Q)+ B ssvsrsismsvsrsasimrs sesssssssovsssaassasmassss

2) (36x%y® — 48x%y* — 24x'y?) : (—6xy) + 202 (BXx —4Y) = ...ooooiiiiinn,




